
 Звіт сільського голови  про діяльність виконавчих органів ради та
здійснення  державної  регуляторної  політики   виконавчими  органами
ради за 2018 рік

Іркліївська ОТГ  утворена 09 листопада 2017 року. Відтоді  ми йдемо
новим шляхом,  на  якому є  вже певні  здобутки.  Долаємо безліч  перешкод,
шукаємо  оптимальні,  кращі  для  громади  рішення  тих  проблем,  з  якими
стикаємось щоденно.   

При  Іркліївській  сільській   раді  працюють   3  постійні  депутатські
комісії:
1).  постійна  комісія  з  питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-
економічного  розвитку,  інвестицій  та  міжнародного  співробітництва,
комунальної  власності,  житлово-комунального  господарства,
енергозбереження та транспорту – голова  комісії Середа Микола Дмитрович;
2).  постійна  комісія  з  питань   земельних  відносин,  природокористування,
планування  території,  будівництва,  архітектури,  охорони  пам’яток,
історичного середовища та  благоустрою – голова комісії  –  Митюк Степан
Петрович;
3).  постійна  комісія  з  гуманітарних  питань,  прав  людини,  законності,
депутатської   діяльності,  етики  та  регламенту –  голова комісії   Водолєєва
Тетяна Євгенівна.

 За рік повноважень  проведено 20 сесій сільської ради, де ухвалено 322
рішення.

Згідно зі штатним розписом   загальна чисельність апарату ради та її
виконавчих органів становить 42 штатні одиниці (33,5- в адміністративному
приміщенні  Іркліївської  сільської  ради  і  8,5  –  в  адміністративному
приміщенні с.Мельники), з яких  5 вакантних посад.

До структури виконавчих органів  Іркліївської  сільської  ради  входять
відділ  правового  та  кадрового  забезпечення;  відділ  земельних  відносин;
відділ фінансів та бухгалтерського обліку; сектор економічного розвитку та
інвестицій;  сектор  освіти,  культури,  молоді  та  спорту;  відділ  соціального
захисту та охорони здоров’я; служба у справах дітей.

За 2018 рок до бюджету громади по загальному фонду надійшло 40494,6
тис.грн., що складає 101,4% до плану за відповідний період. Із них:

-18943,4 тис.грн.. власних надходжень(102,97% до плану);
- 20514,6тис.грн.  субвенцій  та  дотацій  з  державного  бюджету  (98,14%  до

плану).
Таким  чином,  власні  надходження  громади  склали  48,0%  бюджету

громади по загальному фонду. Спеціальний фонд склав 1036,6 тис.грн.
Витрати на  апарат управління -  4641,5тис.грн.,   з  них 4213,1 тис.грн.

склала заробітна плата з нарахуваннями, оплата енергоносіїв та комунальних
послуг - 162,1 тис.грн, придбання   основних засобів - 143,7 тис.грн. , з яких
закуплено  комп’ютерної техніки на суму 74,7 тис.грн. та передано в аренду
КЗ «Центр  первинної медичної допомоги» Чорнобаївського району.

 При виконавчому комітеті Іркліївської сільської ради створено 4 комісії:
комісія з питань боротьби зі злочинністю,  громадська комісія із житлових



питань,   адміністративна   та  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  і
надзвичайних  ситуацій.  За   звітний  рік  було  проведено  12  засідань
виконавчого комітету, на яких ухвалено 84 рішення. 

За 2018 рік  вчинено 264  нотаріальних дії та  зареєстровано 118 актів
цивільного стану, з них  4 –  шлюбу, 12 –  народження та 102 – смерті.

Важливим  завданням  для  Іркліївської  громади  є  забезпечення
конституційного права громадян на звернення, організація розгляду звернень
громадян, оперативне їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів
жителів громади. Протягом 2018 року до Іркліївської сільської ради надійшло
343  звернень,  у  яких  порушувалися  питання  щодо  землекористування,
благоустрою,  питання  сусідських  відносин,  підприємництва,  житлової
політики, соціального захисту населення тощо.

   Робота  сільської  ради  та  її  виконавчого  комітету  спрямована  на
забезпечення  зростання  якості  життя,  праці,  освіти,  охорони  здоров’я,
бізнесу,  відпочинку  і  поліпшення  добробуту  жителів  громади.  Одним  із
основних пріоритетів діяльності Іркліївської громади є забезпечення якості
надання послуг у соціальній сфері.

Багато чому нам треба ще вчитися. Тож працівники сільської ради беруть
участь у навчальних семінарах, які проводять Черкаська обласна державна
адміністрація  та  Черкаський  відокремлений  підрозділ  установи  «Центр
розвитку місцевого самоврядування». 

Сектором  економічного  розвитку  та  інвестицій  був  розроблений  та
затверджений  рішенням  Іркліївської  сільської  ради   проект  «Програми
соціально-економічного розвитку Іркліївської ОТГ на 2018 рік».

  За 2018 рік реалізовано 9 проектів програми: 
- поточний  ремонт доріг комунальної власності на суму 672,6 тис. грн.; 
- капітальний  ремонт (реконструкція) мереж вуличного освітлення в            с.

Червонохижинці на суму 61,9тис.грн. з коштів місцевого бюджету;
- придбання  комп'ютерної  техніки  та  обладнання  в  рамках  проекту  «Нова

українська  школа» на суму 95,3 тис.грн., у т.ч. з коштів місцевого бюджету –
23,0 тис. грн.;

- реконструкція частини приміщення Мельниківського НВК „ДНЗ - ЗОШ 
І-ІІІ ступенів“ на суму 1 063,8тис.грн. з коштів Державного бюджету та на
виготовлення проектної документації  на 50,0 тис.грн. з коштів  місцевого
бюджету 337,5 тис. грн.  повернуто до Державного бюджету);

- оновлення  матеріально-технічної  бази  КП  «Іркліївський  комбінат
комунальних  послуг»  шляхом  придбання   екскаватора  на  суму  1 149,9
тис.грн.,  подрібнювача  гілок  та  ковша  на  загальну  суму  141,6  тис.грн.  з
коштів Державного бюджету;

- капітальний ремонт дорожнього покриття між селами Іркліїв та Воронинці на
суму  2  млн.  грн.  за  кошти   державного  бюджету  та   600  тис.  грн.  спів
фінансування  з бюджету ОТГ.

За  результатами  конкурсного  відбору  проектів  Програмою  U-LEAD  з
Європою  Іркліївська  ОТГ  увійшла  до  числа  переможців  на   отримання
матеріальної  та  інституційної  допомоги  по  створенню  Центру  надання
адміністративних послуг (ЦНАП)



На  виконання  проектної  ідеї  щодо  налагодження  міжмуніципального
співробітництва  між  громадами  Іркліївська  ОТГ  уклала  два  договори  на
співробітництво  у  формі  реалізації  спільних  проектів  із  Придніпровською
територіальною громадою. Також відповідно до програм «Шкільний автобус»
та  «Творча  обдарованість»  проводиться  співфінансування  з  сільських
бюджетів  підвезення  учнів  до  Придніпровського  НВК  та  діяльності
танцювального гуртка на базі Великоканівецького НВК.

Іркліївська ОТГ взяла участь у спільному проекті ідеї щодо оснащення
громад  Черкащини  системами  відеоспостереження,  який  планується
реалізувати  за рахунок коштів ДФРР та місцевих бюджетів.

За результатами конкурсного відбору Іркліївська ОТГ ввійшла до числа
переможців  на  участь  у  проекті  "Громада  для  людини:  підвищення
компетентності громад для розвитку соціальних послуг", що реалізовується
за  підтримки   Програми   “U-LEAD  з  Європою”  з  метою  поліпшення
благополуччя  вразливих  категорій  населення  шляхом  розвитку  потенціалу
керівників  та  спеціалістів  соціальної  сфери ОТГ та  запровадження моделі
інтегрованих соціальних послуг. 

Іркліївська  громада  постійно  шукає  джерела  для  збільшення  своїх
доходів, щоб надавати якісні та доступні послуги і при цьому розвиватися.
Питаннями  наповнення  сільського  бюджету  мають  перейматися  не  лише
виконавчі  органи  сільського  самоврядування  та  депутати,  але  й  самі
мешканці. Усі, хто проживає в громаді, користуються послугами бюджетних
установ і закладів, мають розуміти, що не можуть стояти осторонь питань їх
фінансування. 

Наслідком  об’єднання  стало  велике  навантаження,  пов’язане  з
плануванням,  обробленням,  наданням  та  виконанням  обсягів  роботи  в
напрямках  архітектури  та  містобудування,  будівництва  та  житлово-
комунального  господарства,  екології  та  природних  ресурсів,  розвитку  та
утримання  мережі  автомобільних  доріг,  агропромислового  розвитку,
благоустрою населених пунктів громади.

Відділом земельних відносин  опрацьовано близько 150 листів та заяв
від фізичних та юридичних осіб, підписано близько 500 довідок про склад
сім’ї  та  розмір  земельної  ділянки  для  нарахування  субсидій  громадянам,
видано біля 50 довідок  про квартали  та  ґрунти, про наявність земельної
ділянки у власності та користуванні.

На розгляд чергових засідань сільської ради за цей період було винесено
124 проектів рішень із земельних питань.

Проведена  робота  з  фізичними  та  юридичними  особами  по
переукладанню (поновленню) договорів  оренди землі   та  додаткових угод,
проведення відповідної державної реєстрації в органах юстиції, що сприяло
надходженню додаткових коштів у бюджет громади.

Ведеться облік сплати земельного податку та орендної плати фізичними
особами  –  підприємцями  та  юридичними  особами,  щомісяця  до
департаменту  фінансів  Черкаської  обласної  державної  адміністрації
надається інформація  щодо стану розрахунків за  оренду земельних часток



паїв  та  довідка  про  ефективність  використання  земель  державної  та
комунальної власності.

Рішенням  сесії  було  затверджено  Програму  розвитку  земельних
відносин Іркліївської об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки,
яка сприятиме ефективному використанню земельних ресурсів, розв’язанню
екологічних та соціальних проблем Іркліївської ОТГ, створенню сприятливих
умов  для  комплексно-ресурсного  і  еколого-ландшафтного  розвитку
землекористувань  сільської  ради,  зокрема  у  сфері  розвитку  сільського
зеленого  туризму,  збереження  природних  та  культурних  цінностей
ландшафту, проведенню інвентаризації земель, розробці плану встановлення
меж  та  технічної  документації  нормативної  грошової  оцінки  населених
пунктів  Іркліївської  ОТГ, раціональному  використанню та  охороні  земель,
розвитку ринку землі та веденню Державного земельного кадастру. 

Розроблено  та  затверджено  4  проекти  землеустрою  щодо  відведення
земельних  ділянок  у  комунальну  власність  громади  загальною  площею
38,9881  га  на  землі  загального  користування  під  створення  громадських
пасовищ,  наразі  проводиться  їх  державна  реєстрація,  чим  буде  вирішене
питання сплати за користуванням пасовищ для власників ВРХ.

Прийнято  972,1905  га  земельних  ділянок  сільськогосподарського
призначення з державної у комунальну власність громади, з них 109,6756 га
зарезервовано  учасникам  АТО,  ООС  та  членам  родин  загиблих
військовослужбовців.  Надано  дозвола  на  виготовлення  проектів  із
землеустрою  щодо  відведення  земельних  ділянок  для  ведення  особистого
селянського  господарства  44  особам,  учасникам  АТО  та  членам  родин
загиблих  військовослужбовців,  площею  81,9082  га.  Сформовано  перелік
земельних  ділянок  сільськогосподарського  призначення,  які  підлягають
передачі  в  оренду  шляхом  проведення  аукціону,  орієнтовною  площею
135,3346  га.  Зарезервовано  земельну  ділянку  площею  1,3  га  з  метою
розширення кладовища на виїзді в смт Чорнобай,під створення громадських
пасовищ та сінокосів зарезервовано земельні ділянки площею 26,0996 га.

Проведено  інвентаризацію  земель  природо-заповідного  фонду, земель
оздоровчого  призначення,  земель  лісогосподарського  призначення,  земель
водного  фонду;  розпочата  інвентаризація  земельного  масиву  (так  звана
«Весела гора») орієнтовною площею 19 га.

Проводилась робота із благоустрою населених пунктів громади, а саме:
очищення  снігу,  косіння  та  вирубка  кладовищ,  узбіч  доріг  та  вулиць,
ліквідація  стихійних  сміттєзвалищ,  облагородження  зупинок,  дитячих
майданчиків,  квітників  та  пам’ятних  місць  громади,  обмір  пошкодженого
асфальтного  покриття  в  населених  пунктах  з  подальшим  його  поточним
ремонтом.  Розроблено  правила  благоустрою  території  населених  пунктів
Іркліївської  ОТГ,  де  регулюються  права  та  обов’язки  учасників
правовідносин у сфері благоустрою території громади, визначається комплекс
заходів,  необхідних  для  забезпечення  чистоти  і  порядку  у  громаді.  На
благоустрій громади витрачено 776,7тис.грн. За 2018 рік здійснено фінансову
підтримку роботи  КП «Іркліївський комбінат комунальних послуг» на суму
715,4тис.грн. 



 Отримано  дозволи  на  викиди  забруднюючих  речовин  в  атмосферне
повітря стаціонарними джерелами для 7 майданчиків, куди входять заклади
освіти,  культури,  адміністративні  приміщення,  сміттєзвалище,  що
перебувають на балансі ОТГ.  

Із  1  січня  2018  року  з  районної  комунальної   власності  Іркліївська
сільська рада прийняла у сільську комунальну власність 7 закладів освіти, 2
Будинки культури, 4 клуби та 5 бібліотек, 7 з яких були без правоустановчої
документації  на  будівлю  та  8  -  на  земельні  ділянки.  Рішенням  сесії
Іркліївської сільської  ради був створений Іркліївський освітній округ, який
об’єднує  всі  заклади  освіти,  Центр  дитячої  та  юнацької  творчості  та
методичну службу. За 2018 рік Середня заробітна плата  педагогів закладів
загальної  середньої  освіти  становила  9105  грн.  Щомісячно   педагогічні
отримують 20% доплати за престижність педагогічної праці.

За  2018  рік  бюджет  загального  фонду  на  освіту  становить  20546,5
тис.грн., з них 9308,4тис.грн. - державна освітня субвенція. 

Усього витрачено: 
- на утримання дошкільних закладів освіти 4282,1тис.грн.,  з них 200,6 тис.грн.

на предмети, матеріали, оплату послуг поточних та капітальних ремонтів;
- на утримання закладів загальної середньої освіти 15424,2 тис.грн.,   з  яких

771,3 тис.грн. на предмети, матеріали, оплату послуг поточних та капітальних
ремонтів.                       

У звітному році узакладах загальної середньої освіти навчалося 443 учні,
у закладах дошкільної освіти – 163 вихованці. Всі діти забезпечені якісним
харчуванням.  З 01.01.2018 року розмір вартості харчування однієї дитини на
день  у  дошкільних  закладах  становив  21  грн.,  вартість  одноразового
харчування учнів 1-4 класів у закладах загальної  середньої освіти - 8 грн.
Учні 1-4 класів та учні пільгових категорій були  забезпечені одноразовим
безкоштовним харчуванням. Всього на харчування дітей витрачено 668,2 тис.
грн.

Відповідно  до  Типових  штатних  нормативів  у  закладах  освіти  були
введені  посади:  0,5  ст.секретаря,  0,5  ст.  помічника  кухаря,  0,5  ст.  сестри
медичної  з  дієтичного харчування,  1  ст.вихователя ГПД та  1 ст. асистента
вчителя   в  Іркліївській  загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів,   по  0,25  ст.
соціального педагога та психолога, 0,5 ст. вихователя ГПД та 0,5 ст. керівника
гуртків у МельниківськомуНВК, 0,25 ст. медсестри з дієтичного харчування в
Іркліївському  дошкільному  навчальному  закладі  «Веселка»,  1  ст.асистента
вчителя, по 0,25ст. соціального педагога та   психолога в Скородистицькій
загальноосвітній школі І-ІІ ступенів «Школа життєтворчості».

Згідно з Положенням про призначення стипендій переможцям ІІІ етапу
Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  з  базових  дисциплін,  II  етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів
Малої академії наук, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів,
турнірів та чемпіонатів України 16 учнів, 1 вокальний дует, 1 танцювальний
колектив та  1  екологічний загін  отримували щомісячні  стипендії,  загальна
сума яких становила 12,2 тис. грн.



Позашкілля  -  важливий  елемент  системи   освіти  нового  часу,  і
Іркліївська  ОТГ  несе  відповідальність  за  її  розвиток.  Тому  рішення  сесії
Іркліївської сільської ради про утворення комунального закладу позашкільної
освіти «Центр  дитячої  та  юнацької  творчості» стало цілком закономірним.
Діяльність закладу позашкільної освіти в умовах децентралізації  полягає в
розширенні вектору своїх послуг. КЗ  «Центр дитячої та юнацької творчості»
Іркліївської  сільської  ради  надає  освітні  послуги  вихованцям  сусідніх
закладів – Москаленківському НВК, Степівському НВК, Великоканівецькому
НВК.

Кількість  вихованців,  що  займаються  гуртковою  роботою  в
позашкільному навчальному закладі, у 2018 році становила 310 осіб, а це -
73%  від  загальної  кількості  дітей  шкільного  віку  трьох  шкіл  громади.
Загальна кількість гуртків – 12, у них груп – 24. У позашкільному закладі
працюють  зразковий  художній  танцювальний  колектив  «Первоцвіт»,
зразковий  художній  колектив   декоративно-прикладного  мистецтва
«Берегиня»,  зразковий  художній  танцювальний  колектив  «Веселка»,
спортивний  клуб  хортингу  «Сокіл».   Гуртки  –  «Школа  журналістики»,
вокальний.  11  досвідчених  педагогів  проводять  освітню,  інформаційно-
комунікаційну,  навчально-тренувальну,  спортивну  та  організаційно-масову
роботу гуртків на базі Мельниківського НВК, Іркліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів
та Скородистицької «Школи життєтворчості» за  напрямками: гуманітарним,
фізкультурно-спортивним, художньо-естетичним.

До 1 вересня учні були активними учасниками Чорнобаївського Центру
дитячої  та  юнацької  творчості,   для  навчання  243  учнів  було  виділено
276,4тис.грн.  до  районного  бюджету.  Іркліївський  ЦДЮТ  розпочав  свою
діяльність з вересня 2018 року. Видатки із місцевого бюджету на оплату праці
керівникам гуртків із вересня по грудень 2018 року склали 174,6тис.грн. Для
організації роботи закладу було виділено 9,1 тис.грн.

Існує ряд послуг, які не можуть надаватися в межах нашої громади, але
ми зацікавлені в тому, щоб учні отримували всебічний розвиток здібностей.
Саме тому на  районну комплексну програму розвитку фізичної  культури і
спорту було виділено 184,6 тис. грн.: для навчання 18 учнів секції дзюдо в
Чорнобаївській ДЮСШ – 124,6 тис. грн., на стипендії переможцям змагань із
дзюдо – 11,8 тис.грн.,  для роботи спорткомлексу – 60,0 тис.грн. Для навчання
21 учня у Школі мистецтв до районного бюджету виділено 145,9 тис.грн. 

За  період 2018 року працівниками закладів культури Іркліївської  ОТГ
проведено понад 30 масових заходів. Це заходи до календарних та пам’ятних
дат, відзначення професійних та державних свят, спортивні свята,  мітинги,
дні сіл громади. Аматорський хор «Живиця» знову підтвердив своє звання
народного.  Започатковано  проведення  спортивних  свят  –   всеукраїнської
дитячо-юнацької,  військово-патріотичної  гри  «Джура»,  яка  з  першого разу
зацікавила  учасників  свята  своєю  програмою,  а  також футбольний  турнір
пам’яті  Олексія  Зінченка,  що проводився до Всеукраїнського дня фізичної
культури.  У  цьому  році  Мельниківський  сільський  будинок  культури
відсвяткував  своє  60-річчя.  Футбольна  команда  «Іркліїв»,  яка  виборола  в
районі Кубок з міні-футболу, Кубок відкриття сезону Чорнобаївського району,



третє місце в чемпіонаті Чорнобаївського району, Кубок закриття сезону по
футболу, та взяла участь у чемпіонаті  на Кубок Лівобережжя. За отриману
спонсорську  допомогу  в  сумі  20,0  тис.грн.  була  придбана  нова футбольна
форма «ZEUS». По програмі розвитку фізичної культури, спорту та туризму
на харчування  учасників змагань було виділено 44,1 тис.грн. 

З метою соціального захисту дітей на території Іркліївської об’єднаної
територіальної  громади створено службу у  справах дітей.  У звітному році
організовано  оздоровлення   7  категорійних  дітей   у  дитячих  оздоровчих
таборах  на  суму  40,7  тис.грн.  Діти-сироти,  діти  позбавлені  батьківського
піклування були забезпечені безоплатною шкільною і спортивною формою на
загальну суму 16,5 тис.грн. Проведені місячники-огляди стану  проживання
та  виховання  дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування,  які
перебувають  під  опікою.   Проводиться  консультування  щодо  надання
правових  послуг  категорійним  дітям.  Триває  робота  щодо  створення
патронатної родини на території  громади.            

У відділі соціального захисту й охорони здоров’я  завжди відкриті двері.
Тут працюють начальник відділу, фахівці з соціальної роботи та інспектор з
питань праці, які  надають соціальну допомогу. Вони перші приймають на
себе  людські  проблеми,  біль  та  життєві  негаразди,  не  відвертаються  від
людей, а прагнуть їм допомогти, дарують  надію на краще, вчасно подають
руку тим, хто цього потребує, хто опинився в складних життєвих обставинах.

До відділу соціального захисту і охорони здоров’я   звернулися більше
2  тисяч  сімей  за  допомогою  в  оформленні   житлових  субсидій.  Частина
громадян відмовилась  від їх оформлення, перейшовши на  відповідні пільги.
Протягом 2018 року за  зверненнями громадян  видано 3 489 довідок.

      У грудні 2017 року  була прийнята програма « Турбота» Іркліївської
об»єднаної  територіальної  громади  на  2018-2020  р.р.  Одним  із  завдань
програми « Турбота»  є матеріальна підтримка громадян,  надання щорічних
грошових допомог жителям громади,  які  дійсно їх потребують ,  звісно, за
поданням пакету   підтверджуючих документів.  

     У 2018 році згідно  програми     була надана матеріальна допомога 206
жителям громади на загальну суму 303 100 грн.:

- учасникам АТО (ООС)до Дня захисника України ( у 2018 р. -76 особам
по 2000 грн. на одну особу на  загальну суму 152 000 грн.;)

-  учасникам  АТО(ООС)  до  Дня  захисника  України,  які  мають  бойові
ордени та медалі( 2018 р. -  5 особам по 3000 грн. на одну особу на загальну
суму 15000 грн.;)

-  учасникам АТО для відшкодування витрат на оперативне та дорого-
вартісне лікування ( у 2018 р. - 1 особі 5000 грн.;)

- учасникам бойових дій до Дня вшанування учасників бойових дій на
території інших держав ( у 2018 р. - 15 особам по 2000 грн. на одну особу  на
загальну  суму  30 000 грн.);

- особам з інвалідністю до Міжнародного Дня  інваліда (  у 2018 році  -
20 особам  по 300 грн. на одну особу  на загальну  суму  6000   грн.;)

- учасникам бойових дій Великої  Вітчизняної війни до Дня Перемоги ( у
2018 р. - 4 особам по 1000 грн. на одну особу  на загальну  суму   4000 грн.;)



- на поховання громадян працездатного віку, які ніде не працювали, не
були застраховані в системі загальнообов’язкового  державного соціального
страхування  тимчасової  втрати  працездатності,  не  перебували  на  обліку  в
центрі  зайнятості  (  у  2018  р.-  4  особам  по  2000  грн.  на  одну  особу  на
загальну  суму 8000 грн.) ;

- особам, яким виповнилось 90 і більше років до Дня людей похилого
віку  ( у 2018 році -32 особам по 300 грн. на одну особу  на загальну    суму
9600 грн.;)

 - учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ категорій до
Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
( у  2018 році -27 особам по 1000 грн. на одну особу  на загальну  суму 27000
грн. ;)

-  вдовам учасників ліквідації  наслідків аварії  на Чорнобильській АЕС
( у 2018 році – 3 особам по 500 грн. на одну особу на загальну суму 1500 грн.)

- жителям сільської ради, які хворі з важкою онкологічною патологією,
за  наявності  довідки  з  лікарні  про  важкість  стану  та  потребу  в  дорого-
вартісному лікуванні ( у 2018 році -  9 особам по 2000 грн. на одну особу  на
загальну  суму 18 000 грн. ;)

 -  громадянам,  що  потребують  екстреної  невідкладної  медичної
допомоги і дороговартісного лікування в зв’язку з тяжким перебігом хвороби
( у 2018 році - 5 особам по 5000 грн. на одну особу  на загальну  суму 25 000
грн.);

- інвалідам 1-2 гр. для участі у Всеукраїнському конкурсі краси « Краса
без обмежень» ( у 2018 р. -1 інваліду 1 групи  2000 грн. ;)

-  головам ветеранських  організацій  виплачена  стипендія   на  загальну
суму 28 200 грн..

У  2018  році  жителі   Іркліївської  ОТГ    користувалися  послугами
Чорнобаївського  територіального  центру  соціального  обслуговування.   За
користування  даними  послугами   Іркліївська   сільська  рада  перерахувала
Чорнобаївському  територіальному  центру  соціального  обслуговування
субвенцію  в  розмірі  535,8  тис.  грн.   На  підставі  районної  програми
відшкодування  компенсації  за  перевезення  окремих  пільгових  категорій
громадян на маршрутах загального користування автомобільним транспортом
у  Чорнобаївському  районі  пільговим  категоріям  населення  нашої  громади
видано 596 талонів на проїзд до  смт. Чорнобай на загальну суму 20,0 тис.
грн. Також 16 осіб з обмеженими фізичними можливостями, які не можуть
самостійно пересуватися,   скористалися послугою соціального перевезення
«Соціальне  таксі»,  яка  надавалася  територіальним  центром  соціального
обслуговування.  За   використані  11  поїздок  територіальному  центру
перераховано 11,1 тис. грн. 

Загалом, на районні програми:
-  «Здоров’я населення Чорнобаївщини» виділено  303,0 тис. грн.; 
- «Турбота» - 667,9 тис.грн., 
- передано до Чорнобаївського районного бюджету медична субвенція у 



розмірі 4 358,7 тис. грн.,  144,0 тис. грн. на  комунальні послуги медичним
закладам, субвенція на лікарські засоби 112,8 тис. грн., 1200,0 тис. грн. для
Чорнобаївської ЦРЛ, у т.ч. Іркліївського ОВТП.

         З метою взяти на себе турботу про людей похилого віку в перші дні
нового  2019  року  в  Іркліївській  громаді  розпочав  роботу  центр  надання
соціальних  послуг  (  КЗ  «  Іркліївський  центр  надання  соціальних  послуг»
Іркліївської сільської ради Черкаської області).  Одним  з основних завдань
якого  є  вчасне  виявлення,  забезпечення  та  надання  соціальних  послуг
громадянам,  які  опинились в  скрутних життєвих обставинах і  потребують
особливої уваги та сторонньої допомоги.

На даний час у центрі  створено  два структурні підрозділи: відділення
соціальної  допомоги  вдома  та  відділення  денного  перебування.  Вже зараз
вони надають допомогу 144 жителям нашої громади.

      Соціальні робітники  відділення соціальної допомоги вдома купують
і  доставляють  підопічним  продукти  харчування,  ліки,  допомагають  у
самообслуговуванні,  у  приготуванні  страв,  прибирають  їхні  помешкання,
оформляють субсидії  та розраховуються за комунальні послуги, допомагають
в  обробітку  земельних  ділянок,  надають  моральну   підтримку  та  багато
іншого. Кожна із дев`яти соціальних робітників обслуговує в середньому 10-
12осіб, і для всіх стареньких вони знаходять щирі слова розради і підтримки,
яких так чекають від них підопічні. 

   З  метою виявлення  та  сприяння розвитку  різнобічних інтересів  та
потреб  організаторами  культурно-дозвіллєвої  діяльності  Киреєвою  О.І,
Загребою  В.Ф.  ,  Золотаренко  К.І   ,  Голомедовою  Г.І.  та   Грибіник  В.М.
проводяться  заняття  серед  підопічних,  бесіди  серед   літних  людей,  що
сприяють  їх  інформуванню  та  допомагають  у  різних  життєвих  ситуаціях.
Підопічні відділення регулярно збираються на свої  засідання,  спілкуються,
обговорюють проблеми,  відзначають разом державні,  релігійні  та  особисті
свята,  дні народження, діляться життєвим досвідом, втілюють цікаві  ідеї  в
життя. 

       На  протязі  минулого  року  проводився  цілий  ряд  заходів,
спрямованих  на  посилення  уваги  до  потреб  ветеранів  війни  ,  учасників
бойових дій, учасників ООС,  осіб з інвалідністю,  людей похилого віку до
різних свят:

- 15 лютого ми вшановували учасників бойових дій на території інших
держав, для 15  воїнів - інтернаціоналістів були організовані урочистості.      

-  до  Дня  Перемоги   4  учасникам  бойових  дій  ВВв  (  крім  грошової
допомоги)     були вручені квіти та продуктові набори;

-  до  Міжнародного  дня  людей  похилого  віку   працівники   апарату
сільської   ради  відвідали учасників  бойових дій ВВв, яким виповнилося 90 і
більше  років та вручили їм квіти і продуктові набори;

-   начальником  відділу організаційно-правової   роботи Департаменту
соціального захисту  Поною  Людмилою Михайлівною  та     працівниками
відділу  соціального  захисту  і  охорони  здоров’я  були   підготовлені  та
проведені два семінари для чиновників та дружин  учасників АТО на тему :

« Особливості надання соціальних послуг учасникам АТО» та



 « Особливості надання соціальних послуг  дружинам учасників АТО» ;
- до міжнародного дня осіб з інвалідністю була організована поїздка  для

9   дітей  до  м. Черкаси в кінотеатр « Multiplex » вартістю   1200 грн.
-    протягом  року  фахівцями  з  соціальної  роботи  проводилось

обстеження матеріально-побутових умов  проживання одиноких  ветеранів
війни,  учасників  ООС,  інвалідів,  громадян,  які  перебувають  в  складних
життєвих обставинах;

-  забезпечене  стовідсоткове  виявлення  одиноких  ветеранів  та
інвалідів,одиноких непрацездатних громадян,   які  не  в  змозі   забезпечити
свою життєдіяльність. Вони повністю охоплені соціальним обслуговуванням.

- протягом року залучалися  волонтери з числа пенсіонерів , молоді та
школярів  до  роботи   по  наданню  практичної  допомоги  ветеранам  та
інвалідам;

-  в  навчальних  закладах  громади   постійно  проводилася  послідовна
просвітницька  робота  по  вихованню  шанобливого  і  гуманного  ставлення
учнівської  молоді  до  ветеранів  війни  та  праці.   Проходили    акції
« Ветеран живе поруч» та « Новий рік без самотності»;

-  в  Скородистицькій  та  Іркліївській   з/о  школах  створені   інклюзивні
класи, де  наявні всі умови для того, щоб діти з особливими потребами  не
відрізнялися  від  інших  і   почували   себе  комфортно.  Введені  дві  ставки
вихователів,  які   безпосередньо  супроводжують  учнів  з  особливими
потребами. В школах нашої громади 9 дітей, які мають розумові та психічні
розлади,   навчаються  за  індивідуальною  формою  навчання.
У  Мельниківському навчально-виховному  комплексі та в Іркліївській ЗОШ
учням шкіл надавалися  кваліфіковані послуги  фахівцями соціальної служби.

-  силами  лікарів  та   сімейних   терапевтів   Іркліївської  лікарської
амбулаторії  надавалася  кваліфікована  медична  допомога  інвалідам  ВВв,
учасникам  бойових  дій,  учасникам  АТО,   учасникам  ліквідації   наслідків
аварії на ЧАЕС,  ветеранам війни та праці . Обладнані  2 комфортні палати
для стаціонарного лікування інвалідів ВВв та учасників бойових дій.  

-  безкоштовно  надавався  певний  перелік   ліків  для  стаціонарного
лікування  учасників  АТО   та   безкоштовні  рецепти   на  придбання  ліків
ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1,2 категорій.

      Налагоджена  тісна  співпраця  з  Чорнобаївським   відділом
обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України.
Для  зручності  жителів  громади  двічі  на  місяць  організовувався  прийом
громадян  провідними  спеціалістами  Пенсійного  фонду    в  приміщенні
Іркліївської сільської ради.

       Фахівці з соціальної роботи  проводили  значну роботу з визначення
стану  та  індивідуальних  потреб  особи  у  соціальних  послугах,  здійсненні
попередньої  оцінки  потреб  особи/сім’ї,  а  саме:  відвідували   сім'ї,
спілкувалися   з кожним із її  членів, збирали  та аналізували  інформацію
щодо стану життєвих обставин сімей /осіб та складали  акти  обстеження
матеріально-побутових умов. 

В  Іркліївській  об’єднаній  територіальній  громаді  при  виконавчому
комітеті  створена  комісія  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  і



надзвичайних ситуацій, евакуаційна комісія, консультаційний пункт.  В ОТГ
розроблений  план-графік  спеціальних  об’єктових  навчань  і  тренувань  з
питань цивільного захисту для підприємств, установ та організацій. У школах
і садочках проводяться навчання та тренування з цивільного захисту, також у
підвальних приміщеннях  обладнані евакуаційні сховища. 

Безпека Іркліївської територіальної  громади – найголовніше завдання. У
селі  Іркліїв  ведеться  відеоспостереження,  що  підвищує  рівень  безпеки
населення і захищеності території від надзвичайних ситуацій.   У перспективі
планується  створення Центру безпеки громадян. 

В  Іркліївській  об’єднаній  територіальній  громаді  створена  комісія  з
легалізації трудових відносин, забезпечення гарантій з оплати праці. Комісія
проводить інформаційну роботу серед роботодавців щодо дотримання ними
вимог  чинного  трудового  законодавства  в  частині  використання  найманої
робочої  сили  та  запобігання  фактів  неофіційних  трудових  відносин.
Проведено  семінар  для  підприємців  на  тему:  «Податки  та  боротьба  з
нелегальним  працевлаштуванням»,  де  надано  кваліфіковану  допомогу  з
питань працевлаштування та оплати праці.

 

     Протягом звітного  року  робота  Іркліївської  сільської  ради  в  частині
реалізації державної регуляторної політики була спрямована на забезпечення
виконання  положень  Закону  України  “Про  засади  державної  регуляторної
політики у сфері господарської діяльності”, а саме:
-дотримання єдиного підходу до етапів проходження регуляторних актів;
-підвищення  ефективності  регулювання  господарської  діяльності  через
оптимізацію регуляторних рішень на стадії їх планування;
-поліпшення  регулювання  господарських  відносин,  яке  забезпечується
залученням до обговорення проектів регуляторних актів громадян, суб’єктів
господарювання, їх об'єднань;
-запобігання дії економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів
шляхом проведення відстеження результативності та перегляду.
     Одним із основних завдань в сфері реалізації  державної регуляторної
політики  протягом  2018  року  була  реалізація  вимог  Закону,  зокрема:
планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; підготовки
аналізу регуляторного впливу; оприлюднення проектів регуляторних актів з
метою одержання зауважень і пропозицій; подання на погодження проектів



регуляторних  актів;  відстеження  результативності  та  перегляду  діючих
регуляторних актів.
    Виконавчим комітетом та сесією сільської ради приділяється основна увага
недопущенню  прийняття  економічно  недоцільних  і  неефективних
регуляторних актів, перегляду та удосконаленню діючих регуляторних актів,
забезпеченню  участі  у  розробці  регуляторних  актів  представників
громадських  об’єднань  підприємців,  дотриманню  принципів  державної
регуляторної  політики:  прозорості,  гласності  та  відкритості  при  прийнятті
регуляторних актів.
     Так,  з  метою  реалізації  одного  з  принципів  державної  регуляторної
політики  -  принципу  передбачуваності,  сільською  радою  та  сектором
економічного  розвитку  та  інвестицій,  у  визначені  Законом  терміни,  були
розроблені  плани  прийняття  регуляторних  актів  на  2019  рік,  які  були
розміщені на офіційному сайті сільської ради в мережі Інтернет.
     Упродовж року, у разі виникнення потреби прийняття регуляторних актів,
що  не  увійшли  до  річних  планів,  буде  забезпечено  внесення  змін  до
відповідних планів та їх оприлюднення.
     Відповідно до затверджених планів,  упродовж 2019 року, виконавчим
комітетом планується прийняти  8 регуляторних актів, основна частина  яких
стосується прийняття ставок місцевих податків на 2020 рік.
    Регуляторна  діяльність  останніх  спрямована  на  впорядковування  та
врегулювання ставок податків відповідно до чинного законодавства України.
З метою отримання зауважень і пропозицій від суб’єктів господарювання, їх
об’єднань  проекти  регуляторних  актів  та  аналізи  регуляторного  впливу
оприлюднюються на власному веб-сайті Іркліївської сільської ради.
    Станом на 01.01.2019 року на території сільської ради діє 7 регуляторних
актів,  з  них :  4 рішення сільської ради про встановлення ставок місцевих
податків  на  2019  рік  ,  1  рішення  сільської  ради   про   оренду  майна
комунальної власності,   1 рішення сільської ради  про затвердження тарифів
на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, 1 рішення
сільської ради про  затвердження порядку залучення коштів пайової участі у
розвиток інфраструктури населених пунктів  Іркліївської ОТГ у 2019 році.
    Упродовж звітного року відповідно до планів-графіків проведення заходів з
відстеження  результативності  прийнятих  регуляторних  актів  виконавчим
комітетом  здійснювалися  відповідні  відстеження  результативності  діючих
регуляторних актів.
     На сайті Іркліївської сільської ради в рубриці «Регуляторна діяльність»
розміщена  узагальнена  інформація  щодо  планування  діяльності  та
проведення заходів з відстеження результативності регуляторними органами
на 2019 рік, перелік діючих регуляторних актів, прийнятих сільською радою
саном  на  01.01.2019,  а  також  інформація  щодо  здійснення  регуляторної
діяльності виконавчим комітетом упродовж 2018 року.




